

持续高温天,中暑患者明显增多

屋里没电扇 男子睡觉热晕了

本报泰安8月7日讯(记者 刘来 见习记者 李亚宁) 中午在地里干活突然晕倒,在不通风的屋内睡觉险些热晕……7日,记者从泰城几家医院了解到,近期持续高温天气,让不少人中暑。

7日11时许,泰山区南上高附近一苗圃内,60多岁的吴先生干活时突然晕倒。工友们赶紧拨打120。泰安市中医院急救中心人员赶到现场后给吴先生量了体温,

已经接近39度,是典型中暑症状。他们立即将吴先生转移到通风处,为他吸氧输液,并用凉水擦拭身体。13时,市中医院急救中心再次接到报警,唐警路一男子在家中中暑。急救人员赶到后了解到,中暑男子50多岁,7日早上下夜班后,一直在屋里睡觉,屋内通风不好,又没有风扇。急救人员为他紧急降温后,将他送往医院。

同样在7日,泰安市第一人民

医院也收治一名中暑患者。7日下午,记者在医院重症监护室外见到病人家属。家属说,病人60多岁,家住岱岳区徂徕镇。“上午他一人在家,我们回家后发现他昏迷了。”病人送到医院后一直昏迷不醒,医生诊断说是因为中暑引起,需要继续住院接受治疗。

泰安市中医院急诊科医生告诉记者,外界温度过高,身体只能靠出汗散热,如果此时汗的蒸发

也受影响,散热有困难,热便在体内积蓄。当积蓄的热量超过人体所能耐受的限度时,就会发生中暑。急救人员提醒说,户外工作要戴帽子,防止在烈日下暴晒。平时要多喝绿豆汤或淡盐水,补充体内水分。一旦遇到有人中暑,要先将中暑者转移到阴凉通风处,解开衣扣和裤带,把上身垫高,用水擦拭身体,同时给中暑者扇凉。情况严重的,要及时拨打120求助。

不让妈妈跟着报童秀“独立”



本报泰安8月7日讯(记者 白雪) 暑期报童营销秀活动进入第三天,不少孩子已熟悉如何和陌生人交流,报童时浩然怕耽误妈妈上班,每天自己卖报。

7日立秋,早晨6点半,气温已渐渐增高,报童们早早来到泰安市邮政局取报,时浩然拿着一个电脑包装报,他的妈妈在旁边看他整理。妈妈梁红霞说,我想让儿子休息一天,但他坚持要来。“孩子在家大哭一场,最后没办法还是让他来了。我觉得儿子真是挺能吃苦的,我看着确实挺心疼,看到他一心坚持,也很感动,觉得他长大不少。”

时浩然说,他想锻炼一下自己,他想参加这个活动很久了。这两天他都在一家超市附近卖报,很多人拒绝他,但他一点也不难过。“一般我问5个人就能有一个买,第一天妈妈陪我,到第二天,怕耽误妈妈上班,我让她把我放在卖报地点,等卖完了,再打电话让她接我。以后也需要她陪我了,那样她也会累。卖报其实很有意思,能碰到很多人和事。”

进商场购物20分钟 一辆新电动车没了

本报泰安8月7日讯(记者 侯峰) 7日,有市民向本报反映,在东湖附近一家商场购物时,电动车在停车场内被盗。商场负责人称,目前不在办公,具体事宜要到周三才能协商。

7月14日,利民小区的李先生带着孙子到东湖附近一家商场购物。前后不到20分钟,电动车就不见了,无奈之下李先生向派出所报案。8月7日,记者和李先生来到该商场,发现停车场位于商场前广场的西侧,用铁栅栏围起近100平方米的场地用来停放自行车和电动车。停车场只有南侧的出口可以进出车辆,门口有一个看管员的小棚子。

“我当时锁好后才离开,这

车子花了3000块钱,买了还不到半个月就丢了。”李先生说,他到商场买十几块钱的东西,结果丢了3000块钱的电动车,让他感到很窝火。“我就是停在指定的停车场里,现在车子丢了,商场要负责任。”

商场负责人称,目前不在办公,具体事宜要到周三才能协商。

虽然该商场停车场由专人看管,但只是在出口搭起棚子,由一人看护。近百平方米的停车场可以容纳百余辆自行车和电动车,一到高峰期,看护员很难顾及到所有车辆。看护员表示,丢了车子自己也难受,一度有不想干的想法,自己只是按规定工作。



该商场停车场,停放车辆都很随意。本报记者 侯峰 摄

记者走访多家大型商场发现,各家停车场的看管方式不同。在下河桥附近一家商场,为电动车专门设置免费停车区域,一名看管员负责给停车的顾客发放号牌,顾客需要出示

号牌才能骑车离开。同样的方式在火车站一家商场也存在。

“给顾客发号牌,他们省心,我们也放心,我还是更愿意到服务质量好的商场购物。”一位市民说。



北方车辆携手泰安电视台

全民砍价会

礼惠全城

8月18日下午2:00

- 四大品牌**100多辆砍价车**, 限时限量, 先订先得! 千万不能错过!
- 天天说事主持人兆峰和砍价达人晓梅现场帮你砍价。
- 全部订购车客户参加抽奖, 新媒体导航等多项大奖送送送! 100%中奖!
- 精彩演绎+专属礼品 绝对让您不虚此行。



泰安北方车辆有限责任公司

地址: 泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南

泰安北方车辆有限责任公司新泰分公司

电话: 7069961 地址: 新泰市开发区双山路16号

报名热线:

北方大众4S店: 8561579

北方现代4S店: 8566818

长安福特4S店: 8569157

斯柯达4S店: 8561766